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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 11/2025 

Aos quatorze dias do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-se os 
vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Estado 
de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Darci José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela 
Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário, Vereador Runes 
de Oliveira, para realizarem a Décima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, 
Éder Paulo Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto dos Santos, Lígia da Silva Machado, 
Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, o Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: Iniciou a Sessão com 
a leitura bíblica de um Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 
10/2025, realizada no dia 07 de abril de 2025. Em seguida, foram lidas as correspondências recebidas 
do Poder Executivo Municipal: OF/GP/CAM. N° 008/2025, que encaminha o Projeto de Lei GP n° 
005/2025, que "Dispõe sobre a aprovação e publicação da revisão do Plano Municipal de 
Saneamento Básico do Município de Amambai/MS e dá outras providências". Logo após, foi lido o 
OF/GP/CAM. N° 016/2025, que encaminha o Projeto de Lei GP n° 011/2025, que "Institui o mês de 
abril como "ABRIL AZUL", dedicado a conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista — 
TEA, no âmbito do Município de Amambai/MS, e dá outras providências". Os Projetos de Lei foram 
encaminhados às Comissões Competentes para exararem seus Pareceres. Após, foram lidas as 
correspondências recebidas de diversos, bem como as correspondências expedidas pela Câmara 
Municipal de Amambai. Dando continuidade, o Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores, 
para apresentarem as suas matérias, bem como suas justificativas e votações: foi feita a leitura do 
Requerimento n° 006/2025, de autoria da vereadora Cida Farias. Em Discussão o Requerimento. Não 
havendo discussão, pelas conclusões. O Requerimento foi aprovado por unanimidade e será 
encaminhado. Em seguida, o Presidente Darci José da Silva passou os trabalhos para a Vice-
Presidente, para apresentar a Indicação n° 106/2025, de sua autoria. Indicação n° 107/2025, de autoria 
da vereadora Talyta Escobar. Indicação n° 108/2025, de autoria da vereadora Suzana Ulisses. "Pela 
Ordem" a vereadora requereu à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Congratulação ao Patrão 
do Clube do Laço União Amambaiense, Diogo Brescovit, extensivo a toda a Diretoria, pela 
organização e realização do 35° Encontro Estadual de Clubes de Laço, sediado pelo Clube do Laço 
União Amambaiense, nos dias 03 a 06 de abril de 2025, em nosso município. A moção foi aprovada 
por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 109/2025, de autoria do vereador Jota Roberto. 
"Pela Ordem" o vereador requereu à Mesa Diretora, que enviasse Moção de Congratulação ao Sr. 
Juarez Vieira Lourenço, pelos serviços prestados na Escola Municipal Flávio Augusto Coelho Derzi. 
A moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 110/2025, de autoria do 
vereador Roberto Sangue Bom. Indicação n° 111/2025, de autoria do vereador Runes Sabão. 

Indicação n° 112/2025, de autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo. Indicação n° 113/2025, de 
autoria do vereador Joanir Martins. Indicação n° 114/2025, de autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa 
da Saúde). "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de 
Congratulação ao Sr. Aristides Rodrigues Nunes, conhecido como Tidinho, pelos relevantes serviço 
prestado a comunidade, destacando-se como um servidor exemplar no esporte de nosso município. A 
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moção foi aprovada por unanimidade e sera encaminhada. Indicação n" 115/2025, de autoria dè 
vereador Paulo Sérgio Locutor. "Pela Ordem" o vereador solicitou à Mesa Diretora, que 
encaminhasse Moção de Congratulação aos Ilustríssimos Senhores Policiais da equipe do Batalhão 
de Polícia Militar Rural de Amambai: SG PM Juliano Delgado; CB PM Antônio Carlos Pazeto Junior: 
e, SD PM Rodnei Honório, pelos trabalhos desenvolvidos na busca de uma senhora indígena de 49 
anos, que se perdeu nas imediações do local chamado Chorro e na busca de um senhor pelos mesmos 
motivos, na região denominada Bila. A moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada 
Indicação n° 116/2025, de autoria do vereador Éder Pinzan. Indicação n° 117/2025, de sua autoria da 
vereadora Lígia Borges. Todas as Indicações apresentadas serão encaminhadas via ofício. Na 
sequência, o Presidente passou para o Pequeno Expediente, para o uso da palavra de 05 (cinco) 
minutos, manifestando a vereadora Lígia Borges, para a entrega de Moção de Congratulação, 
aprovada em Sessão Ordinária do dia 17 de março de 2025, as Sras. Alessandra Tavares e Jaiane 
Pereira. Na sequência, fez uso da palavra a vereadora Suzana Ulisses, para realizar a entrega Moção 
de Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do dia 17 de março de 2025, à Associação de 
Ciclismo Amambaiense (ACA). A seguir, usou da palavra a vereadora Cida Farias, para realizar a 
entrega de Moção de Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do dia 07 de abril de 2025, ao 
Pastor Marcos Alves da Fonseca, da 1' Igreja Batista de Amambai. Logo após, fez uso o vereador 
Éder Pinzan, para realizar a entrega de Moção de Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do 
dia 17 de fevereiro de 2025, aos Srs. Mario Sérgio Machado Metello, José Edson do Amaral (in 
memoriam), Marco Antônio Crispim, Valdemir Dutra Pereira e Adão Nogueira, colaboradores da 
Associação Filantrópica Hípica e Equoterapia de Amambai (AFHEA). Os homenageados fizeram o 
uso da palavra para agradecimentos, conforme o § 2° do Art. 136 do Regimento Interno. 
Manifestaram-se ainda no Pequeno Expediente, os vereadores: Rosa Linda (Rosa da Saúde) e Darci 
José da Silva. Os demais vereadores dispensaram o uso da palavra no Pequeno Expediente. Não 
havendo Ordem do Dia o Presidente passou para o Grande Expediente: Manifestaram-se pelo 
tempo regimental de 07 (sete) minutos, os seguintes vereadores: Joanir Martins, Jota Roberto, Lígia 
Borges, Roberto Sangue Bom, Rosa Linda (Rosa da Saúde), Runes Sabão, Suzana Ulisses, Talyta 
Escobar, Cida Farias, Paulo Sérgio Locutor e Darci José da Silva. Os vereadores: Éder Pinzan e Dr. 
Cassiano Cardozo, não fizeram uso da palavra no Grande Expediente, por falta de tempo, ficando 
automaticamente inscritos para a próxima sessão, conforme o § 5° do artigo 144 do Regimento 
Interno. Na sequência, o Presidente comunicou o feriado de 21 de abril, e consultou o Plenário para 
a transferência da próxima Sessão Ordinária, para o dia 23 de abril de 2025, sendo o pedido aprovado 
por deliberação do Plenário. E, nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida, 
discutida e rovada, na próxima Sessão Ordinária, será assinada pelo Primeiro Secretário e o 
Presidente. 
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